

## Polufinale 2.

Svake se godine 2. travnja u svijetu obilježava međunarodni „Pillow Fight Day“ odnosno masovna tučnjava jastucima na trgovima svjetskih metropola. Ove godine (2.4.2018.) ta se masovna tučnjava jastucima održala i na Cvjetnom trgu u Zagrebu. Organizator Pillow fight-a u Hrvatskoj bila je tvrtka „Dormus jastuci“, a pokrovitelj manifestacije bio je i Grad Zagreb. Organizator je zaštitnom ogradom ogradio mjesto na kojem se trebala održati borba, a izvršni direktor „Dormus jastuci“ Ivan Antunović svim je sudionicima prije početka rekao da je jedino pravilo borbe jastucima da se ista smije voditi isključivo jastucima te da svi sudionici sudjeluju na vlastitu odgovornost.

Ante je na borbu jastucima poveo svog sedmogodišnjeg sina Nou jer mu se Pillow fight činio kao nešto što bi moglo biti zanimljivo i zabavno sedmogodišnjaku. Već na samom početku borbe Nou je prvi udarac jastukom u glavu onesvijestio i Noa pada na pod te ga njegov otac Ante vodi u bolnicu.

Dvojica prijatelja, Josip soboslikar i Luka student Ekonomskog fakulteta, zajedno su došli na istu manifestaciju. Kako su stajali bliže rubnom dijelu borilišta, Josip je na podu uočio sunčane naočale marke RayBan. Sagnuo se, podigao naočale s poda i upitao Luku što da radi s naočalama, kada je očito da u toj masi ljudi ne može utvrditi čije su. Luka se nasmijao i rekao mu kako ih može zadržati jer je to sada izgubljena stvar. Svoju tvrdnju potkrijepio je rekavši: „Moj prijatelj Sebastian studira pravo i objasnio mi je jednom kako to funkcionira. Te naočale su sada derelinkvirana stvar i ti ih možeš prisvojiti jer je očito da sad nitko nije njihov vlasnik.“

U borbi su se zatekli i Zoran, njegova sestra Vesna i njezina prijateljica Sanja. Kako su brat i sestra sramežljivo stajali postrance, Sanja ih je odlučila animirati. Prihativši konačno njen entuzijizam, Vesna je umjereno jako udarila brata Zorana jastukom u glavu. Ovaj je istog trenutka osjetio strašnu bol u glavi i vrtoglavicu te se uz pomoć Vesne i Sanje udaljio iz mase. Kako je Zoran živio u blizini, već za nekoliko minuta stigli su pred njegov stan. Prije nego je otvorio vrata, srušio se i umro.

Nakon sat vremena u ograđenom prostoru ostaju samo dvojica sudionika – Marin i Mate. Mate kaže Marinu da udara jastukom k'o žensko, na što Marin predloži da bace jastuke i da borbu nastave šakama. Mate na to pristane i kreće šakama udarati Marina. Nedugo nakon toga borba Mate i Marina se otela kontroli. Obojica su jedan drugome slomili rebro i nanijeli brojne modrice, a i jedan drugome su izvikivali salve uvreda, no niti jedan nije želio odustati sve dok nije došla policija i rastavila ih.

U bolnici je doktor utvrdio da je Noa slomio ključnu kost i zadobio teški potres mozga te slučaj prijavljuje policiji.

Josip je nakon Lukinog objašnjenja naočale zadovoljno spremio u džep trenirke te su zajedno otišli s Cvjetnog trga jer je Josip Luku odlučio počastiti pićem.

Naknadna obdukcija pokazala je da je Zoran imao aneurizmu mozga, uslijed čijeg je prsnuća umro. Vesna je potvrdila kako nitko u obitelji, a ni Zoran nije znao da boluje od aneurizme.

Policija je Matu i Marina prekršajno kaznila za remećenje javnog reda i mira prema Zakonu o prekršajima protiv javnog reda i mira kaznom od 200 DEM u kunskoj protuvrijednosti, a gonit će ih se i za kazneno djelo Sudjelovanja u tučnjavi.

T1. Za Noine tjelesne ozljede suodgovorni su „Dormus jastuci“ budući da nisu naveli da sudjelovanje u borbi jastucima nije dozvoljeno djeci te grad Zagreb jer nije osigurao medicinsku ekipu koja bi pružila pomoć možebitnim ozlijeđenima, a znali su za sudjelovanje veće grupe ljude i za mogućnost ozljeda.

A1. „Dormus jastuci“ nisu odgovorni za nastale ozljede, a nije odgovoran niti grad Zagreb.

T2: Josip je počinio kazneno djelo utaje.

A2: Josip nije počinio to kazneno djelo.

T3: Vesna je počinila kazneno djelo prouzročenja smrti iz nehaja.

A3: Vesna nije počinila to kazneno djelo.

T4. Mate i Marin će odgovarati za počinjenje KD Sudjelovanja u tučnjavi.

A4. Mate i Marin neće odgovarati za počinjenje KD Sudjelovanja u tučnjavi jer bi to predstavljalo povredu načela ne bis in idem.